





SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO LIC. EVELIA VÁSQUEZ RAMÍREZ

NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN SF/CIAC/0271/2019

OBJETO DE LA COMISIÓN ENTREGA DE CUENTA DOCUMENTADA DE INGRESOS

LUGAR DE COMISIÓN REYES MANTECÓN, SAN BARTOLO COYOTEPEC, OAX.

FECHA DE COMISIÓN 14 DE AGOSTO DE 2019

INFORME DE ACTIVIDADES

- ENTREGA DE CUENTA DOCUMENTADA
- ENTREGA DE LISTAS DE ASISTENCIA DEL PERSONAL DE BASE Y CONFIANZA
- ENTREGA DE LISTAS DE ASISTENCIA DEL PERSONAL DE HONORARIOS
- ENTREGA DE LISTAS DE ASISTENCIA DEL DELEGADO FISCAL
- ENTREGA DE FACTURA DE COMBUSTIBLE
- ENTREGA DE FACTURA DE ENERGÍA ELÉCTRICA
- ENTREGA DE FACTURA DE AGUA DE GARRAFÓN
- ENTREGA DE OFICIOS DE NO INGRESOS
- ENTREGA DE OFICIOS EN COBRO COACTIVO
- ENTREGA DE OFICIOS EN OFICILIA DE PARTES

ELABORÓ:

NOMBRE Y FIRMA

LIC. MIREN BEGOÑA DONNAY ALONSO

NOMBRE Y FIRMA

FORMATO DE COMPROBACION DE GASTOS (COMBUSTIBLE, PASAJES Y PEAJES)

BOLETO DE IDA

BOLETO DE REGRESO



Crucecita No 1602, Colonia Sta Cruz Huatulco Sta Maria Huatulco, Oaxaca, México

Terminal HUATULCO - Vendedor XOCHITL Gardenia Esq. Saball La Crucecita Santa María Huatulco, Oaxaca México

> Tels. (958) 5 87 23.11 Cel:044.958.5.84.73.39

Nombre del Pasajero

EVELIA VASQUEZ RAMIREZ (BAJA Y)

Folio: 716278/

Ruta: BAHIA DE HUATULCO-OAXACA

Salida: Martes, 13 Agosto 2019

Hora: 23:59 Hrs.

Asiento: 2

Precio: \$260.00

Tipo: Normal

FACTURA EN LÍNEA ingrese http://www.expressoscolombohuatulco.com

DS 00/

REZ,

LO CO

\GOST

CUMEN

SF

CE DE

Calle Sabali, Mza 47, Lote 01, Local 5 Sector H, La Crucecita, No 1602, Colonia Sta. Cruz Huatulco. Sta Maria Huatuico, Oaxaca, México

Terminal: HUATULCO - Vendedor:XOCHITE

Gardenia Esq. Sabali La Crucecita Santa María Huatulco, Oaxaca, México

Tels. (958) 5.87.23.11 Cel:044 958.5.84 73.39

Nombre del Pasajero

EVELIA VASQUEZ RAMIREZ (SUBE Y)

Folio: 716279 /

Ruta: OAXACA-BAHIAS DE HUATULCO

Salida: Miercoles, 14 Agosto 2019

Hora: 16:00 Hrs.

Asiento 2

Precio: \$260 00 Tipo: Normal

FACTURA EN LINEA ingrese http://www.expressoscolombohuatulco.com Código: 177108-1208-72142-7118

G(

IM

DA

NC

PA

LU

PE

OF

MEDIO DE TRANSPORTE:

VEHICULO OF, MARCA:

PLACAS

AUTOBUS: OTRO, ESPECIFIQUE: SUBURBAN

NOTA: AL COMPROBAR GASTOS DE COMBUSTIBLE, DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO CORRESPONDIENTE Y

PEAJES, ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISION CORRESPONDIENTE